

Kje sta se spoznala z ženo?

Oba sva obiskovala Fakulteto za šport; no, jo še obiskujeva. Med študijskimi obveznostmi smo imeli enkrat tek na smučeh in tam sva se 'zahakljala' (smeh). Prej se nikoli nisva videla in takrat je preskočila iskrica. Kar se športa in teh stvari tiče, sva razčistila. Je sprejela in me podpira. Zdaj, ko imamo tekme po Evropi ali izven, gresta s hčerko z menoj.

Je verjetno lažje, ko se zvečer ne vračate v prazno hotelsko sobo ...

Točno tako. Moji rezultati so mi omogočili, da mi ni treba skrbeti, ali bom imel jutri za kruh, veliko pa pomeni tudi, če imaš ob sebi ljudi, ki ti največ pomenijo. In se ne sprašuješ, kaj počnejo doma. Vse, kar potrebujem, imam tam in se lahko v miru posvetim treningom.

Imate kakšne posebne rituale pred tekmo?

Pred tekmo je tako, da imam časovno določeno, kdaj se grem ogreval in kdaj grem na start. Ko sem v 'startnem bloku', imam nekaj stvari, ki jih avtomatsko naredim. Npr.: poškopim se z vodo, popraskam se po nosu ... Zjutraj, ko se zbudim, pa grem vedno pod leden tuš. Zbudi me. Sicer pa vedno nosim iste spodnjice, ki jih hranim le za te stvari (smeh). Pri vseh večjih uspehih sem imel namreč na sebi te spodnjice. To so stvari, na katere lahko vplivam. Ne bom rekel, da zaradi tega dosegam boljše rezultate, ampak sem bolj miren.

Po navadi je tako, da ob porazih ostaneš sam.



Foto: osebni arhiv Petra Kauzerja

Še ena dodatna stvar, zaradi katere se ne rabim sekirati. (smeh).

Imate sicer v času tekmovanj tudi kaj časa za turistično pohajkovanje?

Nekaj. V zadnjih nekaj sezonah tekme potekajo na istih prizoriščih in potem že vidiš vse, zato si ne hodim istih stvari večkrat ogledovat. Raje grem na kakšen sprehod, preberem kakšno knjigo, pogledam kakšen film ali dobro serijo.

Kakšne knjige radi berete?

Včasih me prime, da preberem kakšno dobro za osebno rast, rad berem tudi dobre avtobiografske zgodbe. Zdaj sem si kupil knjigo od Usaina Bolta – zanima me, kako še ostali razmišljajo o teh stvareh. Rad pa preberem tudi knjigo od kakšnega uspešnega podjetnika.

Katero državo še želite obiskati?

Novo Zelandijo. Tam so naredili novo umetno progo in upam, da mi bo uspelo iti tja še v času moje kariere. Se zna zgoditi, da bomo šli naslednjo zimo. Hčerka še ne bo šla v vrtec in bo šla lahko zraven.

Velik del vrhunškega športa, so tudi porazi – kako rokujete z njimi?

Takrat je zelo težko, saj je po navadi tako, da ob porazih ostaneš sam. Okoli sebe imaš ljudi, ki jih spustiš blizu in se lahko ob porazih nasloniš nanje. Je pa teh ljudi zelo malo; jih lahko prešteješ na prste ene roke. Z vsako stvarjo, ki se ti zgodi v življenju – ne glede na to, ali je dobra ali slaba – se moraš sprijazniti in iti čez to. Če ne, te lahko kdorkoli tolaži, pa ne bo pomagalo.

Glede na to, da že imate olimpijsko medaljo – ste kaj lažje zadihali?

Seveda. Poskušal si bom izbrati še četrto možnost na olimpijskih igrah in ne trdim, da grem tja brez pričakovanj. Nihče ne ve, kaj bo čez tri leta; če si jo bom izbral, pomeni, da bom tekmoval na tako visokem nivoju, da lahko poberem 'kolajno'. Taki bodo tudi moji cilji. Ne čutim pa pritiska, da moram priti do nekega določenega rezultata. Sem jih v svoji karieri že veliko dosegel, zato bo to samo še dodaten plus. Ne bo pa moja kariera, ko bom pod njo po tregnul črto, zaradi tega kaj slabša.



Marec 17 - GOSPODARSTVO | TURIZEM | KULINARIKA

Zasavska regija

Zasavje z novimi projekti

Avtorica: Kristina Žnidar

Zasavska regija, ki je bila nekdanje del cvetočega in rudarsko-energetskega območja, v zadnjih letih doživlja veliko preobrazbo. V ospredje prihaja razvoj na področju prometa, povezanost regije s svetom in gradnja hidroelektrarn na srednji Savi.

Pripravljajo projekt za Sveto Planino

Občina Trbovlje pripravlja projekt 'Naravna dediščina Svete Planine'. Gre za naravovarstveni projekt s ciljem ohranjanja naravnih vrednot na Sveti Planini, in sicer travnišč in lipovega drevoreda. Cilj projekta je izboljšanje stanja omenjenih naravnih vrednot in njihova promocija za širšo javnost, ranljive skupine in šolsko populacijo. Pripravljajo pa tudi 'Program zmanjševanja virov onesnaženja'.

Zasavje sestavljajo občine Zagorje ob Savi, Trbovlje in Hrastnik pa tudi občina Litija, ki sicer ni vključena v glavni strateški dokument regionalnega razvoja. Gre sicer za kraje, ki jih je skozi zgodovino zaznamoval podoben gospodarski razvoj, v ospredju katerega je bilo rudarstvo. Zasavje je zaradi več kot 200-letne industrijske tradicije in prevladujočega položaja rudarstva, energetike in težke industrije še vedno v fazi gospodarskega prestrukturiranja regije in ekološko-okoljske sanacije.

Najpomembnejši regijski projekti

Kot nam pove Tadej Špitalar z Regionalne razvojne agencije Zasavje, so vse tri zasavske občine (torej Zagorje ob Savi, Trbovlje in Hrastnik) na podlagi javnega poziva Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo identificirale in pripravile najpomembnejše regijske projektne predloge, ki jih je potrdil tudi Razvojni svet regije in spadajo v t. i. Dogovor za razvoj regij. Prvi trije predlogi so: Trbovlje – novomedijsko mesto, Obrtna cona s pametnimi tovarnama Steklarna Hrastnik-TKI Hrastnik in Letalski tehnološki park Zagorje ob Savi. Zaenkrat se ti projekti še ne izvajajo, saj državnih oziroma EU sredstev resorna ministrstva še niso sprostila. Špitalar kot najpomembnejše projekte izpostavi še izgradnjo hidroelektram HE na

srednji Savi (HE Suhadol, HE Trbovlje in HE Renke), izgradnjo cestne povezave G2-108 Hrastnik-Zidani Most, ki bo navezovala regijo na bodočo traso 3. razvojne osi, ter ohranitev in razvoj perspektivnih energetskih dejavnosti na lokaciji TET.

'Gradimo zasavski ekosistem prihodnosti'

Med pomembnejšimi projekti regije je tudi projekt 'Gradimo zasavski ekosistem prihodnosti', ki je platforma sodelovanja javnega in zasebnega sektorja. Ta povezuje izobraževalno-raziskovalno sfero, civilno družbo, gospodarstvo in javne institucije vseh treh zasavskih občin.

Steklarna Hrastnik, Hrastnik

Osredotočeni na mlade

V podjetju Steklarna Hrastnik so lani 33 dijakom in študentom iz lokalnega okolja omogočili opravljanje strokovne prakse. »Na takšen način jim omogočimo boljše spoznavanje s podjetjem in delovnimi procesi, hkrati pa tudi razvoj znanja in sposobnosti. Lani so med drugim obiskali hrastniško osnovno šolo, kjer so staršem in učencem predstavili poklice v steklarni in možnosti pridobitve štipendije ali zaposlitve pri njih, devetošolce pa so povabili na Dan odprtih vrat, kjer so spoznali možnosti štipendiranja za poklic steklarski tehnik.

Poleg tega pa veliko pozornosti posvečajo tudi okolju, v katerem delujejo. »Tako smo z vsemi ukrepi v proizvodni enoti namiznega stekla znižali porabo vode za 55 odstotkov, emisije NOx za 75 odstotkov, izpuste prašnih delcev za 35 odstotkov in izpuste CO2 za nekaj manj kot 30 odstotkov. Z ukrepi smo v proizvodni enoti embalažnega stekla zmanjšali vrednosti emisij NOx za 25 odstotkov, izpust prašnih delcev za 30 odstotkov, emisije CO2 pa za 10 odstotkov in porabo mestne vode za 40 odstotkov,« še dodajo v podjetju.



Spekter, Trbovlje

Od energetske prenove do risanja grafitov

Zaradi finančne stiske v regiji so v podjetju izdali kartico ugodnosti 'Glej, cnej!' za vse njihove uporabnike storitev. S pomočjo lokalnih poslovnih partnerjev so pripravili popuste, ugodnosti v trgovinah, frizerskih, masažnih salonih, gostinskih lokalih ... Drugi večji projekt je bil projekt 'Gręmo mi na svoje' v sodelovanju z Mladinskim centrom Trbovlje, ki je temeljil na preizkusu nove lokalne stanovanjske politike za mlade, ki se resnično želijo odseliti od doma.

Kot tretji večji v podjetju izpostavimo projekt 'Življenje se zgodi v barvah', ki je prav tako potekal v sodelovanju z Mladinskim centrom Trbovlje kot nosilec projekta. V okviru mednarodnega tabora ulične umetnosti so risali grafito na steno ob parkirišču podjetja. »Energetska prenova objektov predstavlja velik del naših aktivnosti. Samo lani smo vodili projekt energetske prenove za dvajset stavb v našem upravljanju na področju občine Trbovlje in Hrastnika ter sofinancirali naš delež energetske prenove v skupaj 17 stavbah pri drugih upravnikih – največ na področju občine Zagorje ob Savi (9), nekaj pa še v Hrastniku, Trbovljah in Litiji« še povedo v podjetju.

Z moderiranimi procesi sodelovanja in od spodaj navzgor gradi smer in vsebino regionalnega razvoja za prehod družbe v sonaraven vzdržen trajnostni razvoj.

Med kratkoročne cilje projekta, ki je nastal na pobudo Kabineta predsednika vlade RS, se med drugim umeščajo:

- nova medsektorska partnerstva za sonaravni trajnostni razvoj Zasavja,
- vzpostavitev zasavskega inovacijskega ekosistema,
- izboljšati medgeneracijsko sodelovanje in prenos znanja iz tradicionalnih industrij v nove produkte in storitve ter
- informiranje o dobrih praksah iz sveta.



Delavska hranilnica

KMETOVALCI, NE ZAMUDITE IZJEMNE PONUDBE!

Delavska hranilnica je poskrbela za vas z:

- **brezplačnim vodenjem osebne računa 12 mesecev,**
- **brezplačnim elektronskim bančništvom,**
- **brezplačno MasterCard kartico prvo leto brez nadomestila,**
- **brezplačnimi dvigi na bankomatih v Sloveniji in monetarni EU,**
- **dolgoročnimi krediti do 30 let s 50 % nižjimi stroški odobritve:**
 - razvoj osnovne dejavnosti in pospeševanje programov samooskrbe,
 - nakup semen, gnojil, zaščitnih sredstev,
 - razvoj govedoreje, prašičereje, piščancereje, perutninarstva, drobnice in divjadi,
 - nakup pitancev in molznic,
 - razvoj vinogradništva, sadjarstva, oljkarstva in zelenjadarstva,
 - investiranje v obnovljive vire energije,
 - investiranje v energetske prenovne gospodarskih in stanovanjskih objektov,
 - nakup zemljišč in urejanje le teh,
 - obnova in novogradnje gospodarskih in stanovanjskih objektov,
 - nakup vseh vrst kmetijske mehanizacije,
 - odprava posledic poplave, suše, toče, pozebe, viharjev, plazov.



UGODNI KREDITI	OBRESTNA MERA
do 2 let	6M euribor + 2,00 %
do 3 let	6M euribor + 2,20 %
do 4 let	6M euribor + 2,40 %
do 5 let	6M euribor + 2,60 %
do 10 let	6M euribor + 2,80 %
do 20 let	6M euribor + 3,00 %
do 30 let	6M euribor + 3,30 %
50% nižji stroški odobritve kredita	